

ZAPISNIK

s 35. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MALA SUBOTICA** održane dana 13.12.2012. godine u 18,00 sati u prostorijama Općinskog vijeća, Glavna 29/A, Mala Subotica

NAZOČNI VIJEĆNICI :

Vlado Jančec, Zlatko Dominić, Dejan Horvat, Vladimir Horvat, Đurđica Jančec, Vesna Krčmar, Mladen Kodba, Matija Novak, Ivan Oršoš, Jadranka Sermek, Josip Šegović, Valentin Šipuš

NENAZOČNI VIJEĆNICI:

Vladimir Mihalic, Đurđa Horvat

OSTALI NAZOČNI :

Vladimir Domjanić, načelnik
Danica Glad, zamjenica načelnika
Franjo Janković, pročelnik
Ljiljana Cerovečki, računovođa
Blaženka Krčmar, tajnica
Mladen Braniša, komunalni redar
Željka Drlić, predstavnica javnih medija

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec najprije pozdravlja sve nazočne te daje riječ načelniku Vladimiru Domjaniću kako bi podnio izvješće o važnijim događanjima u Općini od prethodne sjednice.

Načelnik Vladimir Domjanić također pozdravlja sve nazočne i osvrće se najprije na trenutno najvažniju investiciju, a to je početak radova na izgradnji kanalizacije u Ulici A.Stepinca u Maloj Subotici, od Glavne ulice do pila sv.Florijana. Vrijednost ove investicije je 1.875.000 kuna, a u 100%-tnom iznosu financira je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Izvođač je tvrtka Velkom d.o.o. iz Kalnika. Malo se oteгла procedura do potpisivanja ugovora s Ministarstvom ali sve je okončano krajem mjeseca studenog te su krenuli radovi. Trenutno vremenske prilike malo usporavaju radove ali očekujemo da će sve ići svojim tijekom. Izvedba kanalizacije u dijelu Ulice A.Stepinca od pila sv.Florijana do ribnjaka neće ići u ovom periodu jer će se morati raditi neke izmjene projekta i preseljenje predpumpne stanice.

Za sljedeći tjedan u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije dogovoreno je potpisivanje Ugovora o financiranju projektne dokumentacije za lovačku remizu. Predviđena vrijednost te projektne dokumentacije iznosi 187.500 kuna, što bi Ministarstvo sufinanciralo s 80% sredstava, a ostalo bi sufinancirala nešto Općina, nešto Lovačko društvo „Prepelica“.

Na Natječaj za dodjelu studentskih stipendija od 16.listopada 2012.godine pristiglo je 14 molbi od kojih jedna nije zadovoljila uvjete natječaja, a ostalih 13 zadovoljava uvjete natječaja te ih je Odbor za društvene djelatnosti, stipendiranje studenata i socijalnu skrb ocijenio i rangirao, što je pregledno prikazano u Zapisniku o radu Odbora koji je priložen materijalima za sjednicu. Obzirom da je ove godine 11 dosadašnjih stipendista završilo studij, a 4 je uzelo pravo mirovanja, svih 13 studenata koji su se ove godine javili na Natječaj i zadovoljavaju uvjete Natječaja biti će stipendirani od strane Općine.

U materijalima za sjednicu također je priložena Izjava načelnika Vladimira Domjanića prema Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti kojom izjavljuje suglasnost da se projekt sanacije odlagališta komunalnog otpada „Molvine“ pripremi i prijavi na sufinanciranje iz sredstava EU fondova. Obzirom da je još 2007.godine Općina s Fondom potpisala Ugovor o sanaciji te deponije bilo je puno pritiska da se krene s tom sanacijom, ali načelnik Vladimir Domjanić ističe da je svjesno zatezao cijelu stvar jer se predviđena vrijednost sanacije kretala od 5-6 mil.kuna pa bi Općina jako puno sredstava morala izdvojiti za realizaciju tog projekta. Sada se došlo do takvog rješenja da bi se ta sanacija prijavila i kandidirala za

sredstva EU fondova i postoje realne šanse da bi se financijska konstrukcija zatvorila s 85% sredstava EU fondova, a s 15% sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

U međuvremenu održana je osnivačka skupština LAG-a Središnje Međimurje i 2 sjednice Upravnog odbora istog. Obzirom da LAG-ovi moraju imati svoju razvojnu strategiju na sjednici Upravnog odbora donesena je odluka o izradi iste. Obavljen je razgovor s REDEA-om i ČAKRA-om te će se raspisati natječaj za prikupljanje ponuda kako bi što prije to bilo realizirano jer će već sredinom mjeseca siječnja biti raspisan 1. natječaj preko IPARD-a čijim sredstvima bi se financirao voditelj i drugi troškovi LAG-a Središnje Međimurje.

Što se tiče problema s tvrtkom Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Goričana, održana su 2 sastanka kod župana Ivana Perhoča s g.Pavlicem na kojem su još uz načelnika Vladimira Domjanića bili nazočni predstavnici Policije, ŽUC-a te predsjednik VMO Držimurec-Strelec. Ishod tih sastanaka je dogovor i obećanje g.Pavlica da će u najkraćem mogućem roku privatne parcele devastirane prilikom pokušaja probijanja alternativnog puta za prijevoz šljunka u polju „Škarje“ očistiti i dovesti u prvobitno stanje i omogućiti nesmetan pristup vlasnika te podmiriti naknadu za počinjenu štetu ukoliko vlasnici to zatraže. Također je dogovoren, i od strane g.Pavlica obećan, rok od 1.veljače 2013.godine za konačnu realizaciju alternativnog puta za prijevoz šljunka kojim bi kamioni izlazili na županijsku cestu između Držimurca i Turčišća, a ne usred naselja Držimurec među privatnim kućama. Prolaz kamiona kroz naselja nemoguće je spriječiti ali je policija obećala da će poduzeti oštrije mjere kontrole nosivosti kamiona i druge mjere. Nadamo se da će obećano biti i izvršeno iako smo svjedoci da ovo nije prvo obećanje g.Pavlica za poduzimanjem nekih koraka. Nadamo se također da nemogući vremenski uvjeti neće pomaknuti dogovoreni rok izvedbe alternativnog puta.

Na temelju prijave građana iz Držimurca da se u šljunčaru u Držimurcu dovozi razni otpad izvršena je prijava inspektoratu zaštite okoliša koji je zajedno s našim komunalnim redarom i pročelnikom izvidio stanje na terenu, očekuje se njegov zapisnik.

Prošli vikend održan je Božićni sajam u školskoj dvorani. Na posebnim štandovima od kojih je prihod namijenjen osnovnoškolcima prikupljeno je 1.886,50 kuna od čega je 200 kuna namijenjeno osnovnoškolcima iz Štefanca koji pohađaju OŠ Ivanovec, a ostali iznos za osnovnoškolce iz ostalih naselja Općine.

U tijeku su podjele dječjih darova povodom nadolazećih blagdana. Za naselja Mala Subotica i Sveti Križ podjela je uz školsku priredbu izvršena ove subote u školskoj dvorani dok će ostale podjele uslijediti narednih dana.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec otvara AKTUALNI SAT:

- Vijećnica Jadranka Sermek pita da li će se ukinuti poštanski ured u Maloj Subotici obzirom da mještani Svetog Križa dobivaju poštu na kojoj je precrtan poštanski broj poštanskog ureda Mala Subotica i napisan je poštanski broj poštanskog ureda Prelog. Načelnik Vladimir Domjanić odgovara da je moderator centralizacije dostave pošte na području Međimurske županije i direktor Divizije pošte GP2 g.Ivan Čulo bio na razgovoru u Općini i pojasnio da je s 1.listopadom uveden pilot projekt centralizirane dostave pošte od strane tvrtke Hrvatske pošte d.d.. i time je poštanski ured Mala Subotica izgubio poštare dostavljače koji sada dolaze iz Čakovca., a mještanima Svetog Križa pošta se dostavlja iz Preloga. Na uvođenje ovih mjera Pošta je primorana jer gubi monopol pa mora reducirati troškove tamo gdje je to moguće. Nekim poštanskim uredima prepolovljeno je radno vrijeme.
- Vijećnik Josip Šegović postavlja načelniku Vladimiru Domjaniću 2 pitanja. Prvo pitanje vezano je na postavljeno pitanje čitatelja portala Emedjimurje načelniku Vladimiru Domjaniću o razlozima neuređenja pješačko-biciklističke staze na potezu državne ceste od naselja Mala Subotica do naselja Štefanec te kroz naselje Štefanec gdje načelnik Vladimir Domjanić u odgovoru čitatelju, između ostaloga, navodi da je bilo lakše realizirati tu investiciju onda kada je ta cesta bila županijska nego sada kad je državna i da je razlog neizvedbe te pješačko-

biciklističke staze planirano izvođenje kanalizacije. Vijećnik Josip Šegović ističe da nema saznanja da se na trasi između naselja Mala Subotica-Štefanec planira izvoditi kanalizacija, a navodi da ima saznanja da je izdana građevinska dozvola za prometnicu od Goričana do Štefanca pa smatra da se moglo prići realizaciji te pješačko-biciklističke staze. Dodaje da je na jednoj od prethodnih sjednica Županijske skupštine zamjenik župana Matija Posavec na postavljeno pitanje o toj prometnici odgovorio da naša općina nije iskazala interes i sredstva su otišla na cestu prema Štrigovi pa ga zanima gdje je zapelo. Kao uvod u drugo pitanje vijećnik Josip Šegović navodi da se novim zakonom na načelnike stavlja veće odgovornosti i obveze ali smatra da to ne znači da ako im zakon omogućava da sami donose neke važne odluke da o tome ne trebaju barem informirati vijećnike. Tu misli na zapošljavanje komunalnih radnika, najprije Stjepana Janušića, a po njegovom umirovljenju Slavka Tresku o čemu Načelnik nije posebno informirao vijećnike. Za zapošljavanje novih djelatnika potrebno je napraviti plan po kojem se za isto osiguravaju odnosno planiraju određena sredstva. Također aludira na polaganje stručnog ispita tajnice o čemu također vijećnici nisu izvješteni. Pita dokle će Načelnik na takav način zapošljavati djelatnike. Načelnik Vladimir Domjanić na prvo postavljeno pitanje odgovara da nije istina da Općina nije iskazala interes kako je rekao dožupan Matija Posavec, već sredstva koja su došla iz Hrvatskih cesta u ŽUC bila su sredstva isključivo za županijske ceste, a ne državne. Cesta prema Štrigovi je županijska, a sada bi trebala biti prekategoriрана u državnu. Dakle, ta sredstva nisu mogla biti korištena za pješačko-biciklističke staze uz državne ceste već samo uz županijske i lokalne. Načelnik Vladimir Domjanić ističe da je od ukupnog iznosa interventnih sredstava pristiglih u ŽUC u našoj općini sanirano i prošireno zapravo i više nego nas pripada. Posebno ističe da dugo radi na toj problematici i da mu je jedan od prioriteta realizacija te pješačko-biciklističke staze. Nije imao previše uspjeha u pregovorima s Hrvatskim cestama za vrijeme bivše Vlade ali za vrijeme nove Vlade dosta toga se konkretiziralo pa mu je žao što dožupan Posavec nije informiran o tome da je iskazan itekakav interes od strane naše Općine, ne preko njega već preko službi koje su za to nadležne. Sa g.Krležom obavljen je razgovor u Upravi Hrvatskih cesta, a također i s g.Markovićem u područnoj službi Hrvatskih cesta u Varaždinu. Pokrenuta je inicijativa te je raspisan natječaj za izradu projektne dokumentacije za dionicu ceste D-3 od Štefanca do Donjeg Pustakovca. Prilikom razgovora s nadležnima u ŽUC-u izneseno je da nije ishođena građevinska dozvola za isto tako da ne zna odakle vijećniku Josipu Šegoviću takve informacije. Postoje neke nepotvrđene naznake da bi se možda ipak na proljeće realizirala izvedba tog dijela pješačko-biciklističke staze ali Hrvatske ceste za sada drže stav da ne bi parcijalno ulazile u izgradnju pješačko-biciklističke staze nego zajedno s rekonstrukcijom prometnice što bi one u cijelosti i financirale. Sa članovima stručnog tima ŽUC-a obišeno je cjelokupno područje Općine te su dogovorena neka dodatna sredstva odnosno radovi. Kao odgovor na drugo pitanje načelnik Vladimir Domjanić najprije upućuje ispriku zbog učinjenog propusta o neinformiranju vijećnika o važnijim detaljima oko zapošljavanja djelatnika te ističe da će kod pojašnjenja planiranja proračuna za 2013.godinu osvrnuti na tu problematiku.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika te da postoji kvorum. Dodaje da su svoj nedolazak na sjednicu ispričali vijećnici Đurđa Horvat i vijećnik Vladimir Mihalić. Otvara 35.sjednicu Općinskog vijeća. Prije glasovanje za dnevni red, priložen u materijalima, vijećnik Josip Šegović predlaže da točka br.5 predloženog dnevnog reda postane točka br.2, a sve naredne točke pomakle bi se za jedan redni broj jer točka br.5 govori o zahtjevu VMO Štefanec o izdvajanju naselja Štefanec iz sastava Općine pa smatra da bi bilo bolje najprije čuti u kojoj fazi je ta problematika pa tek onda donositi odluku o proračunu za sljedeću godinu.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec takav izmijenjeni DNEVNI RED daje na prihvaćanje :

1. Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Općinskog vijeća
2. Zahtjev VMO naselja Štefanec o izdvajanju naselja Štefanec iz sastava Općine Mala Subotica i pripajanje gradu Čakovcu
3. Prijedlog proračuna Općine Mala Subotica za 2013.godinu
4. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna za 2013.godinu
5. Prijedlog projekcije proračuna za 2013. - 2014.godinu
6. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013.godinu
7. Prijedlog programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2013.godinu
8. Prijedlog Socijalnog programa za 2013.godinu
9. Donošenje Odluke o usvajanju analize stanja sustava zaštite i spašavanja u Općini Mala Subotica za 2012.godinu.
10. Prijedlog Smjernica i razvoja sustava i spašavanja na području Općine Mala Subotica za 2013.godinu
11. Imenovanje članova Savjeta mladih Općine Mala Subotica

Dnevni red prihvaćen je s 9 glasova ZA i 3 PROTIV.

Ad.1. Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Općinskog vijeća

Vijećnica Jadranka Sermek traži da se u Zapisnik s 34.sjednice Općinskog vijeća na str.4 pod točkom 2. u posljednjoj rečenici dodaju riječi „i cjelokupni zapisnik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića“. Drugih primjedbi na Zapisnik nije bilo te je takav dopunjeni **jednoglasno prihvaćen.**

Ad 2. Zahtjev VMO naselja Štefanec o izdvajanju naselja Štefanec iz sastava Općine Mala Subotica i pripajanje gradu Čakovcu

Načelnik Vladimir Domjanić navodi da je potkraj prošlog mjeseca Općina od strane Vijeća mjesnog odbora Štefanec zaprimila Zahtjev za očitovanje Općinskog vijeća o izdvajanju naselja Štefanec iz Općine Mala Subotica i pripajanje gradu Čakovcu. Pojašnjava da je takva inicijativa pokrenuta i 2007.godine ali nije prihvaćena od strane tadašnje Vlade. Iako je tada obavljena anketa među mještanima naselja Štefanec, prije nešto više od mjesec dana ponovljena je kako bi se prikupili najnoviji podaci. Prije nego što je Grad Čakovec donio Odluku o prihvaćanju naselja Štefanec u sastav Grada Čakovca održan je sastanak o ovoj problematici kod župana Ivana Perhoča na kojem je uz načelnika Vladimira Domjanića i njegove zamjenice Danice Glad bio nazočan i gradonačelnik Branko Šalomon, predstojnik Ureda državne uprave Branimir Posavec te zamjenik predsjednice Vijeća mjesnog odbora Štefanec Dejan Hrastić. Stečen je dojam da je Grad Čakovec supokretač ove inicijative. Prema razgovorima s resornim ministarstvom ovaj slučaj neće biti tako skoro riješen, a u međuvremenu će još doći do izmjena zakona o lokalnoj samoupravi. Predlaže da Općinsko vijeća na ovaj zahtjev dade mišljenje da se zbog dobivanja relevantnog podatka o mišljenju građana o navedenoj inicijativi raspiše referendum. Što se tiče referenduma, Zakon je nedorečen u dijelu koji se odnosi na područja Općine koja bi bila obuhvaćena referendumom, da li se mora tražiti mišljenje svih građana Općine ili samo građana spornog naselja. Prema tumačenju resornog ministarstva od 12.7.2012.godine raspisivanje referenduma u nadležnosti je Vlade pa će samim time ona odrediti područje Općine koje će biti obuhvaćeno referendumom. Vijećnica Jadranka Sermek smatra da je referendum najdemokračičniji način pribavljanja mišljenja građana, a ne prikupljanje potpisa te da bi se trebao raspisati referendum za područje cijele Općine obzirom da bi izdvajanje naselja Štefanec iz sastava Općine imalo posljedice za cijelu Općinu. Vijećnik Vladimir Horvat daje primjer da bi kroz neko vrijeme mješteni naselje Mala Subotica mogli zaželjeti istupiti iz sastava Općine te dodaje da je potrebno sagledati i posljedice

mogućeg izdvajanja naselja Štefanec iz sustava Općine. Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec, i sam mještalin Štefanca, ističe da se ova inicijativa Štefančana vuče duži niz godina te da je on za izdvajanje naselja Štefanec iz sastava Općine ali uz poštivanje zakonske procedure. Vijećnik Valentin Šipuš iznosi da se ne može mještanima naselja Štefanec uskratiti njihovo demokratsko pravo na izdvajanje iz Općine ali neka se referendumom vidi njihovo mišljenje. Obzirom da je 2007.godine prijedlog o izdvajanju „došao“ do Vlade i ona ga nije podržala to se može dogoditi i u ovom slučaju. Vijećnik Josip Šegović stavlja naglasak na razloge za inicijativu izdvajanja naselja Štefanec iz sastava Općine navedene u Zahtjevu koji se spominju još od iste inicijative pokrenute 2007.godine. Smatra da nisu utemeljeni i ističe da podržava mještane Štefanca ali ne može biti suglasan s njima.

ZA mišljenje da se raspiše referendum o izdvajanju naselja Štefanec iz sastava Općine Mala Subotica sukladno zakonskim odredbama glasovalo je 10 vijećnika, a 2 su bila SUZDRŽANA.

Ad 3. Prijedlog proračuna Općine Mala Subotica za 2013.godinu

Načelnik Vladimir Domjanić daje uvod u ovu točku i navodi da se prijedlogom proračuna za 2013.godinu planiraju ukupni prihodi odnosno rashodi u iznosu od 10.940.800,60 kuna. Ovaj proračun jest ambiciozan, ne iz puke formalnosti već na realnom planiranju izvornih prihoda u odnosu na ovu ili prethodnu godinu. Planirano je povećanje stavke prihoda od komunalnog doprinosa u odnosu na ovu godinu radi procesa legalizacije. Najviši iznos prihodovne stavke proračuna planira se kod kapitalne pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 4.550.000 kuna. Tu se planiraju sredstva od projekata koji se pripremaju za određene natječaje koji će biti raspisani. Također, tu je uključen projekt uređenja središta naselja Mala Subotica čija vrijednost je cca 2 mil.kuna koji je još prethodna Vlada kandidirala za EIB III, a koji bi prema informacijama iz resornog Ministarstva trebao krenuti naredne godine, zatim projekti koji se planiraju kandidirati: Uređenje prostora između župne crkve i Doma DVD Mala Subotica, Uređenje fasade i okoliša Višenamjenske dvorane Štefanec te Uređenje zajedničkih prostorija VMO Držimurec-Strelec i tamošnjih udruga s uređenjem okoliša. Za navedene projekte obavljani su preliminarni razgovori i postoje naznake da bi mogli biti odobreni. Također, u stavku kapitalne pomoći iz državnog proračuna uvrštena su sredstva za izradu projektne dokumentacije za projekte koji bi se aplicirali prema fondovima EU, a to su: Dogradnja i adaptacija Dječjeg vrtića "Potočnica" te Izgradnja društveno-sportskog centra u Piškorovcu. Stavka prihoda od prodaje parcela u Zoni poduzetništva planira se u iznosu od 800.000 kuna odnosno planira se prodaja dviju parcela. Na rashodovnoj strani proračuna planira se povećanje stavke plaće za zaposlene u odnosu na ovu godinu jer se planira zapošljavanje 2 komunalna djelatnika koji bi obavljali poslove uređenja javnih površina Općine nakon isteka koncesije za isto te povećanje za plaću načelnika za drugu polovicu godine koja sad nema u proračunu. Komunalnim radnicima u poslovima košnje i uređenju zelenih površina, kod čega se misli i na groblja, pomagali bi djelatnici na javnim radovima, a svi zajedno činili bi jednu općinsku komunalnu grupu čime bi se ostvarila znatna ušteda sredstava jer ovih godina za 40% povećane su javne površine u Općini koje su se kosile i održavale u odnosu na površinu koju su održavali koncesionari. Povećana je planirana stavka rashoda za energente zbog povećanje njihovih cijena. Dotacije za udruge usklađene su s planovima mjesnih odbora i više-manje su iste kao i do sada. Smanjena je stavka rashoda za sufinanciranje cijene prijevoza školaraca jer se planira da će Država i dalje financirati prijevoz srednjoškolaca. Vijećnik Josip Šegović u ime vijećnika HDZ-a iznosi da ovaj proračun nije temeljen na zdravoj osnovi jer se planira gotovo u 100%-tn višem iznosu od izvršenja ovogodišnjeg proračuna i ima dojam da je rađen od posljednje stranice prema prvog. Smatra da se održavanjem javnih površina Općine od strane komunalnih djelatnika neće postići ušteda dok od pobrojanih investicija puno njih neće se ostvariti, a možda neke nenabrojane hoće pa će se opet morati rebalansom korigirati. Vijećnik Josip Šegović ističe da u ime vijećnika HDZ-a da zbog navedenog ne mogu podržati ovaj prijedlog proračuna kao ni prijedloge u narednim točkama koje su vezane na ovaj prijedlog proračuna. Načelnik Vladimir Domjanić pojašnjava da se u rebalans išlo iz razloga jer je bio već potpisan ugovor s Ministarstvom i morala se stavka projekta uvrstiti u proračun kako bi se isti realizirao. Bilo je jako kratko vrijeme od

raspisivanja natječaja do potpisivanja ugovora. Trebalo je u vrlo kratkom roku raspisati javnu nabavu, izabrati izvođača i ispoštovati zadane rokove realizacije te naglašava da je najbitnije da se projekt realizirao. Dodaje da su sve stavke proračuna utemeljene i nada se da će naredni period to pokazati. Vijećnik Vladimir Horvat iskazuje nezadovoljstvo raspodjelom investicija u proračunu po naseljima, kako ove tako i prethodnih godina, jer smatra da je naselje Mala Subotica stalno zapostavljeno. Ističe da bi se raspodjela investicija trebala raditi prema prihodima po broju stanovnika pojedinih naselja. Investicija uređenja središta naselja Mala Subotica vuče se već godinama, a realiziraju se manje investicije po okolnim naseljima. Vijećnica Jadranka Sermek iznosi da se ovim proračunom pokušala postići ravnomjerna zastupljenost svih naselja odnosno osigurati isti uvjeti za sve građane. Vijećnik Valentin Šipuš iznosi da se projekt uređenja središta naselja Mala Subotica vuče već 12 godina, a sada je najbliže realizaciji. Dodaje da je zadnjih nekoliko godina jako puno napravljeno u Općini u odnosu na druge sredine u Međimurju, uspjelo se s državnog nivoa dobiti puno više sredstava nego je bilo očekivano. Načelnik Vladimir Domjanić ističe da će početkom sljedeće godine pripremiti izvješće o dobivenim sredstvima od Države unatrag 3,5 godine i prijašnjih godina.

Prijedlog Proračuna Općine Mala Subotica za 2013.godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.4. Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna za 2013.godinu

Načelnik Vladimir Domjanić ističe da se ovom odlukom uređuje način izvršavanja proračuna i upravljanje prihodima i rashodima te prava i obveze proračunskih korisnika. Prijedlog ove odluke u potpunosti je usklađen s proračunom za 2013.godinu koji je prihvaćen u prethodnoj točki.

Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna za 2013.godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.5.Prijedlog Projekcije proračuna za 2014.-2015. godinu

Načelnik Vladimir Domjanić pojašnjava da je projekcija rađena na temelju Zakona o proračunu (NN 87/08) i sukladno proračuna za 2013.godinu koji je prihvaćen u točki br.3.

Prijedlog Projekcije proračuna za 2014.-2015. godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013.godinu

Pročelnik Franjo Janković pojašnjava da se ovim programom određuje održavanje komunalne infrastrukture u Općini u 2013.godini, a preslikan je iz proračuna te je podložan promjenama. Proračunom se za ovaj program planiraju sredstva u ukupnom iznosu od 530.000 kuna koja će se raspodijeliti na odvodnju atmosferskih voda, održavanje čistoće u djelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja te na javnu rasvjetu.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013.godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.7. Prijedlog Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2013.godinu

Pročelnik Franjo Janković pojašnjava da se ovim programom određuje izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine za 2013.godinu za što se predviđaju ukupni troškovi u iznosu od 4.675.000 kuna. Ključna investicija je Uređenje središta naselja Mala Subotica u vrijednosti od 2.500.000 kuna. Stavke ovog programa također su podložne promjenama.

Prijedlog Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2013.godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.8. Prijedlog Socijalnog programa za 2013.godinu

Blaženka Krčmar pojašnjava da se proračunom za 2013.godinu planira izdvojiti iznos od 1.173.000 kuna za pomoći predviđene ovim programom. Najviše sredstava, 730.000 kuna, predviđa se za sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama dok za različite pomoći kućanstvima 213.000 kuna, za stipendiranje studenata 150.000 kuna, za prijevoz učenika osnovnih škola 30.000 kuna, za donacije za školstvo 30.000 kuna i za donacije humanitarnim udrugama 20.000 kuna.

Prijedlog Socijalnog programa za 2013.godinu prihvaćen je s 8 glasova ZA i 4 PROTIV.

Ad.9. Donošenje Odluke o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja u Općini Mala Subotica za 2012.godinu

Zamjenica načelnika Danica Glad iznosi da je Stožer zaštite i spašavanja za Općinu Mala Subotica na svojoj 8.sjednici donio Analizu stanja zaštite i spašavanja. Dodaje da je Vatrogasna zajednica Općina Mala Subotica, Belica i Orehovica organizirala dana 21.6.2012.godine javnu vatrogasnu vježbu pod nazivom „Haix 2012.“. Također su DVD Mala Subotica i DVD Palovec tijekom 5. i 6. 2012.godine izvršili edukaciju djece polaznika Dječjeg vrtića Potočnica te predškolaca u naselju Držimurec i Strelec. Vijećnica Jadranka Sermek traži da se u Analizu pod točkom 4.b.dodaju i DVD Držimurec-Strelec i DVD Sveti Križ koji su također sudjelovali u navedenoj edukaciji. Tako dopunjenu Analizu zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec daje na glasovanje.

Odluka o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja u Općini Mala Subotica za 2012.godinu jednoglasno je prihvaćena.

Ad.10. Prijedlog Smjernica i razvoja sustava i spašavanja na području Općine Mala Subotica za 2013.godinu

Zamjenica načelnika Danica Glad navodi da je Stožer zaštite i spašavanja na svojoj 8.sjednici osim što je donio Analizu stanja zaštite i spašavanja u 2012.godini predložio donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine. Prema Smjernicama potrebno je prije svega završiti postupak ustrojavanja Civilne zaštite što je obveza načelnika te kontinuirano provoditi njeno osposobljavanje. Posebnu brigu treba voditi o zaštiti djece u odgojno obrazovnim ustanovama na području Općine. Potrebno je kontinuirano vršiti opremanje i osposobljavanje članova DVD-a te nabaviti najpotrebniju opremu za sustav zaštite i spašavanje. Općina je dosada nabavila motornu pilu, a preporuča se nabava muljne pumpe. Vijećnik Valentin Šipuš apelira na testiranje vode u Trnavi kako bi se konačno utvrdilo kakav je sadržaj te vode. Dodaje da bi primjer nedavne poplave u naselju Pušćine u Općini Nedelišće odnosno primjer nespремnosti određenih službi za postupanje u

takvim okolnostima trebao biti poticaj da se organiziraju vježbe simulacije stvarnih događaja u kojima ne bi sudjelovali samo DVD-ovi, za koje znamo da su spremni, nego i sve druge organizacije koje se navode da mogu biti sudionici sustava zaštite i spašavanja. Jako je važno odrediti način odnosno plan pozivanja sudionika sustava zaštite i spašavanja. Ne smije se zaboraviti da je područje Općine definirano kao plavno područje radi Trnave i potrebno se pripremiti na najgore.

Prijedlog Smjernica i razvoja sustava i spašavanja na području Općine Mala Subotica za 2013.godinu jednoglasno je prihvaćen.

Ad.11. Imenovanje članova Savjeta mladih Općine Mala Subotica

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec objasnio je da ova točka ima podtočke a) glasovanje i b) donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih Općine. Vijećnica Jadranka Sermek kao predsjednica Odbora za izbor i imenovanje iznijela je kratku kronologiju vezanu za Savjet mladih. Općinsko vijeće je na prethodnoj sjednici održanoj 6.11.2012.godine donijelo Odluku o raspisivanju Javnog poziva za kandidiranje članova Savjeta mladih Općine koji je bio objavljen na oglasnoj ploči i web stranici Općine, a bio je otvoren 15 dana. Odbor za izbor i imenovanje dana 28.11.2012. godine otvorio je pristigle prijedloge za kandidate, pregledao priloženu dokumentaciju i utvrdio listu kandidata s 5 predloženih kandidata od strane 4 predlagača. Vijećnica Jadranka Sermek podijelila je glasačke listiće te se pristupilo tajnom glasovanju. Glasovalo se na način da se na ovjerenim glasačkim listićima zaokruživao redni broja ispred, po abecedi poredanih, prezimena kandidata. Nakon izvršenog glasovanja vijećnika pristupilo se prebrojavanju glasova te je vijećnica Jadranka Sermek kao predsjednica Odbora podnijela izvješće o glasovanju :

1. GLAD KLARA , Melinska 22, Palovec Predlagatelj: Udruga mladih Palovec	broj glasova _____12_____
2. HAJDAROVIĆ DENIS , Benkovec 21, Mala Subotica Predlagatelj: KUU «ZVON»	_____12_____
3. LACKOVIĆ IVAN , Strelec 103 Predlagatelji: DVD Držimurec-Strelec	_____12_____
4. RADIKOVIĆ NIKI , J.Slavenskog 1A, Sveti Križ Predlagatelj: DVD Sveti Križ	_____12_____
5. ŠKVORC DANIJEL , A.Stepinca 64, Mala Subotica Predlagatelj: KUU «ZVON»	_____12_____

Obzirom da su svi kandidati dobili maksimalni broj glasova, a Savjet mladih Općine sukladno Odluci o osnivanju Savjeta mladih ima 5 članova, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vlado Jančec daje Odluku o izboru predloženih članova Savjeta mladih Općine Mala Subotice na prihvaćanje.

Imenovanje predloženih članova Savjeta mladih Općine Mala Subotica prihvaćeno je s 12 glasova ZA.

Dovršeno u 20,35 sati.

Zapisnik sastavila:
Blaženka Krčmar

**ZAMJENIK PREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE MALA SUBOTICA:**
Vlado Jančec